

“厦门疾控中心”来电？

厦门警方发布紧急预警

!!!

新骗术来袭！

近期

厦门多位市民群众已接到了类似电话

警惕！警惕！

最近，有不少市民群众接到自称“厦门疾控中心”或“厦门社保中心”的来电，称市民群众是“密接人员”或涉嫌“异地骗保”，需要市民群众配合后续调查。因为大部分来电中显示“592”，导致不少接到电话的市民群众慌了神，半信半疑甚至信以为真。

那么

到底这通“疾控中心”

“社保中心”的电话是真是假？

“配合后续调查”又是什么结果？

快来看看

新骗术究竟是如何操作的？

▼▼▼

轻信“疾控中心”来电

女子“转移”220万元资金！

12月11日上午，市民王女士在家中接到“+853(592)”显示“厦门”的电话，对方自称“厦门市疾控中心”，称王女士去过上海是密接人员，需要送去隔离！

王女士表示

自己这一年内都没去过上海，怎么就变成密接人员了？

对方称

是王女士的个人信息泄露了，不法分子利用王女士的信息在上海办理了电话卡，导致出现王女士是密接人员的情况。

“疾控中心”的人员称

鉴于王女士的这个情况，需要将电话“转接”公安机关，让王女士配合调查，及时处理自己信息泄露并被冒用的情况。

